

立即發表: 2018 年 5 月 17 日 州長安德魯 M. 葛謨

安德魯·葛謨州長公佈哈德遜中部地區 (MID-HUDSON REGION) 風暴應對工作取得的最新進展

紐約州金融服務廳 (Department of Financial Services, DFS) 移動指揮工作組在奧蘭治郡 (Orange) 和帕特南郡 (Putnam) 開展現場工作,提供保險索賠援助

紐約州環境保護廳 (Department of Environmental Conservation, DEC) 和火災防控辦公室 (Office of Fire Prevention and Control, OFPC) 無人機工作組受派遣在奧蘭治郡、帕特南郡、達奇斯郡 (Dutchess) 加強建築物和結構損失評估

安德魯 M. 葛謨州長今日發佈哈德遜中部地區風暴響應工作的最新消息,因為本週二全天都有嚴重的雷暴和龍捲風襲擊該地區。鑒於住宅和財產發生嚴重損失,紐約州金融服務廳 (Department of Financial Services) 的工作人員今天上午 10:00 到晚上 8:00 在帕特南郡和奧蘭治郡配備移動工作組,在週日前幫助居民和企業主根據需要提交保險索賠。帕特南郡工作組將入駐帕特南谷市政廳 (Town of Putnam Valley Town Hall),奧蘭治郡工作組將入駐紐堡市活動中心 (City of Newburgh Activity Center)。 無法造訪移動指揮中心 (Mobile Command Center) 的居民可在週一至週五早 8:30 至晚 4:30 致電紐約州金融服務廳的災害熱線 800-339-1759,尋求與保險問題相關的協助。

「我們正在持續開展清理和恢復工作,增加人員和資源用來幫助受週二風暴影響的居民重新站起來,」**州長葛謨表示。**「這些移動指揮工作組在發生這類大規模財產損失的情況下至關重要,他們將留在現場確保房主和企業主獲得所需的援助。」

此外,紐約州環境保護廳 (Department of Environmental Conservation) 和紐約州火災防控辦公室 (state Office of Fire Prevention and Control) 派出無人機工作組在奧蘭治郡、帕特南郡、達奇斯郡評估建築和結構的損壞情況。無人機圖像將幫助州和

地方官員確定地面上難以到達的受影響地區,以便進一步協助開展修復和清理工作。

紐約州國土安全與緊急服務署 (Division of Homeland Security and Emergency Services)

按照州長的指示,州緊急行動中心 (State Emergency Operations Center) 已經啟動,與州應急管理辦公室 (Office of Emergency Management, OEM) 運營團隊共同加強監督。州應急管理辦公室與受影響的郡保持聯繫,並把紐約州國土安全與緊急服務署的工作人員部署到哈德遜中部地區的五個郡緊急行動中心。 火災防控辦公室部署了 35 個工作人員清理廢墟和樹木、提供災害援助,並評估建築物發生的損失。本州十個地區儲備倉庫分配的資源包括 50 台大型發電機、62 座燈塔、20 個貨盤的瓶裝水、36 個帶安全設備的鏈鋸。

紐約州公共服務廳 (New York State Department of Public Service)

紐約州的公用事業公司從佛蒙特州 (Vermont)、阿拉巴馬州 (Alabama)、加拿大 (Canada)、馬薩諸塞州 (Massachusetts)、新澤西州 (New Jersey)、緬因州 (Maine)、賓夕法尼亞州 (Pennsylvania) 增派了 1,250 個電力線路、樹木和維修工作人員,目前共有 4,300 個工作人員開展修復工作。工作人員已移駐風災災情最嚴重的地區,包括達奇斯郡、奧蘭治郡、普特南郡、蘇利文郡、威徹斯特郡。 風暴災害修復期間,紐約州公共服務廳的工作人員將繼續監督公共事業單位的工作。

紐約州公共服務廳已把電話中心幫助熱線 (Call Center Helpline) 今天,5月17日的服務時間延長至下午7:30,並根據需要把5月18日,星期五的服務時間從上午7:30延長至下午7:30,用來協助消費者處理風災修復工作。公共服務廳呼叫中心熱線電話為1-800-342-3377。

目前還有超過 78,000 戶因風暴而斷電。

郡	斷電
達奇斯郡 (Dutchess)	8,417
紐約州 (New York)	794
奧蘭治郡 (Orange)	23,348
帕特南郡 (Putnam)	19,180
洛克蘭郡 (Rockland)	650
沙利文郡 (Sullivan)	14,404
阿爾斯特郡 (Ulster)	3,531
韋斯切斯特郡 (Westchester)	7,996

紐約州公路局 (New York State Thruway Authority)

紐約州公路局維修工作組正在持續清理風暴廢墟,並在哈德遜谷地區 (Hudson Valley) 跨越公路系統的軌道開展清理工作。所有交通均已恢復正常。高速公路局已準備就緒待命,將隨需要支援協助。

此外,高速公路管理局還提供三輛拖拉機拖車吊式運輸車,把輕型設備運送到紐堡市,並把一個大型應急發電機運送到帕特南郡監獄 (Putnam County Jail)。

紐約州公路局還建議機動車駕駛員在其 iPhone 和 Android 設備上下載免費<u>行動應用程式</u>。該應用程式使得行車人員在出行時能夠直接查看實時交通路況和導航援助。駕駛員還可註冊 TRANSalert 電子郵件,該電子郵件從此處提供高速公路沿線最新的交通狀況。行車人員還可關注推特 (Twitter) 頁面的 @ThruwayTraffic,獲取最新實時資訊,或瀏覽 www.thruway.ny.gov 查看高速公路和紐約州其他公路的互動路況地圖。

紐約州交通廳 (Department of Transportation)

紐約州交通廳繼續在整個哈德遜山谷地區開展風暴清理行動。工作人員在白天持續開展工作清理道路上的樹木和廢墟,公共設備供應商與此同時清理倒塌的導電線。紐約州交通廳還提供工作人員和設備,用來協助各郡和地方市政當局處理風暴修復工作。

###

網站 <u>www.governor.ny.gov</u> 有更多新聞 紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

退出訂閱